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1991 Wiedervereinigungslücke. Die R. Lang Graphik be-
weist, dass Wachstum zwischen 1987 und 2009 nur den 
Reichen nutzt. Die KI deepseek erklärt: Die Entkopplung von 
Unternehmensgewinnen und Vermögenswachstum vom BIP 
ist das Ergebnis eines Zusammenspiels von Globalisierung, 
technologischem Wandel, Finanzialisierung, Lohnzu-
rückhaltung und politischen Rahmenbedingungen. Die KI-
ChatGPT erklärt: 1. Finanz- & Kapitalmarktliberalisierung; 2. 
Arbeitsmarkt- und Sozialstaatsreformen (Minijobs, Leih-
arbeit, Hartz IV); 3. Privatisierung staatlicher Unternehmen; 
4. Steuerreformen zugunsten von Unternehmen und Vermö-
gensbesitzern. Mehr finden Sie hier:
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